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30 LET ZÁPASU V TICHÉ – MEZINÁRODNÍ TURNAJ,  
NA KTERÝ SE BUDE DLOUHO VZPOMÍNAT 
Sobota 13. září 2025 se nesmazatelně zapíše do historie našeho oddílu. U příležitosti 30. výročí založení 
SK Tichá jsme uspořádali mezinárodní turnaj mládeže ve volném stylu, který se konal ve sportovní hale 
Gymnázia a SPŠEI ve Frenštátě pod Radhoštěm. 

Na žíněnkách se představilo 214 zápasníků z pěti zemí – České republiky, Slovenska, Maďarska, Rakouska 
a Ukrajiny.

Turnaj byl podpořen Moravskoslezským krajem, obcemi Tichá, Kunčice pod Ondřejníkem, městem 
Frenštát pod Radhoštěm  a dalšími partnery, díky nimž se podařilo připravit akci na skutečně profesionální 
úrovni. Atmosféra byla skvělá – tribuny plné fanoušků, zápasy nabité emocemi a  organizace, kterou 
ocenili jak trenéři, tak i hosté.

Více na str. 14

Základní a mateřská 
škola Tichá
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Slovo starostky
Je až k neuvěření, jak čas letí rychle. Nedávno jsme stavěli a ká-
celi májku, přáli si  teplé a klidné léto plné odpočinku a pohody 
a už jsme se ocitli v sychravém počasí podzimu s nádechem zimy. 
I tak se toho v naší obci během té doby hodně zvládlo, odpraco-
valo, uspořádalo, oslavilo a zavzpomínalo.

Daří se sportovcům, fotbalistům, hasičům, zápasníkům a dalším, 
kterým sport a pohyb se vryl pod kůži. Proběhlo několik kultur-
ních a  společenských akcí, kde se  můžeme vzájemně střetávat, 
pobavit se, vzdělávat se či si vypomáhat. O mnohém z takových-
to dění pojednávají i některé články zpravodaje. I krmášové veselí 
se navzdory nepřízni počasí celkově vydařilo a je nutné poděko-
vat našim hasičům, že již tradičně vytváří místo krmášového dění. 
Místo, kde se každý rád zdrží, místo, které jim již pravidelně náleží, 
místo, které již z tradice každý vyhledává s těšením, jak si popoví-
dá a zajuchá například při písni o tichavském krmáši. Místo, kde 
se potkají snad všichni, kdo se potkávat chce.

Na tato setkávání můžeme plynule navázat i dalšími akcemi v zá-
věru roku 2025, které se v obci chystají. 1. listopadu k nám zaví-
tá divadelní spolek z Kozlovic. 11. listopadu uctíme vzpomínkou 
válečných veteránů ukončení první světové války. 15. listopadu 
bude plnit kulturní dům funkci kina, v rámci filmového dne bude 
možné shlédnout tři filmy, dokonce i  novinkové. 21. listopadu 
proběhne v kulturním domě Ježíškova dílna – tvoření s vánoční 
tématikou pro celou rodinu. 30. listopadu se uskuteční slavnost-
ní zahájení výstavy „Mandaly mezi anděly“ ve výstavní síni a poté 
rozsvítíme společně Vánoční strom. Určitě byste si neměli nechat 
ujít adventní koncert 7. prosince, kde se vám představí Karolína 

Levková s „téměř“ místním hudebním umělcem Martinem Pančo-
chou, který spolupracuje mimo jiné s  divadlem MÍR. Jejich loň-
ské vystoupení v Tiché mělo veliký úspěch, a tímto si vás dovolu-
ji srdečně pozvat na jejich další představení. Svou hojnou účastí 
vytvoříme nezapomenutelnou kulisu, která našemu kulturnímu 
domu sluší. 

Ve sváteční den 28. října 2025 probíhaly po celé republice vzpo-
mínkové pietní akce u příležitosti Dne vzniku samostatného čes-
koslovenského státu. Zástupci přilehlých okolních obcí a  města 
Frenštát pod Radhoštěm se společně s představiteli Masarykova 
demokratického hnutí a Nadací Dr. E. Parmy a B. Parmové a také 
skautů jako již tradičně sešli v lesoparku na Horečkách u památ-
níku Tomáše Garrigue Masaryka, prvního československého pre-
zidenta a bylo proneseno několik projevů. Došlo k položení věnců 
a na závěr zazněla československá hymna. Tento den patří k těm, 
který bychom si měli každoročně řádně připomínat a vštěpovat 
dětem jeho poselství.

Závěrem si vám dovoluji popřát poklidné podzimní dny. 

Mgr. Michaela Štefková
starostka obce

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
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Informace obecního úřadu
Výpis z Usnesení ze zasedání 
č. 17 Zastupitelstva obce Tichá 
konané dne 17. 9. 2025 
ZO schvaluje:

	f rozpočtové opatření č. 16/2025,
	f navýšení příspěvku na provoz na rok 2025 pro ZŠ a MŠ Tichá 

ve výši 260 000 Kč, 
	f uzavření Darovací smlouvy mezi DIAMO, státní podnik a Obcí 

Tichá (obdarovaný), předmětem je bezúplatný převod parc. č. 
1452 o výměře 137 m2, parc. č. 1453 o výměře 2 571 m2, parc. 
č. 1454 o  výměře 7 448 m2, parc. č. 1455 o  výměře 517 m2 
a parc. č. 1466/15 o výměře 401 m2 vše k.ú. Tichá na Moravě, 

	f odkup pozemků parc. č. 1850/16 o výměře 1112 m², parc. č. 
1850/17 o výměře 823 m², parc. č. 1850/18 o výměře 1085 m², 
parc. č. 1852/2 o  výměře 88 m², parc. č. 1850/49 o  výměře 
3234 m² a parc. č. 1850/71 o výměře 545 m² vše k. ú. Tichá 
na Moravě, za cenu 90 Kč/m2.

ZO bere na vědomí:
	f kontrolu usnesení č. 16 ze dne 18.06.2025,
	f rozhodnutí starostky obce Tichá č. 337 - 364/2025, 
	f protokol č. VSK-01-2025 o provedené kontrole u ZŠ a MŠ Tichá, 

dne 08.07.2025, 
	f Výroční zprávu o činnosti školy ve školním roce 2024/2025,
	f předběžné zapojení do  projektu MAP V. obce s  Frenštátem 

pod Radhoštěm. 

ZO přijímá:
	f dotaci z rozpočtu MSK z „Programu na podporu přípravy pro-

jektové dokumentace 2025“ a souhlasí s uzavřením Smlouvy 
o poskytnutí dotace z MSK na realizaci projektu „Regenerace 
plochy za KD v Tiché“, max. ve výši 350.000 Kč.

Schválení úseků pro měření 
rychlosti v obci Tichá
Dlouhodobě se  v  obci Tichá potýkáme s  problémem nedodr-
žování povolené rychlosti a nebezpečné jízdy vozidel po silni-
cích III. třídy. Na  tuto situaci opakovaně upozorňovali občané - 
zejména v místech s častým pohybem chodců včetně dětí.

Na základě těchto podnětů obec Tichá požádala o souhlas se sta-
novením úseků pro měření rychlosti. V rámci návrhu byly původ-
ně vytipovány např. lokality Žuchov nebo dolní konec obce, avšak 
schváleny Dopravním inspektorátorem Nový Jičín byly dva úseky, 
kde bude měření probíhat obousměrně:

	f od čp. 407 po čp. 575 – střed obce od ,,garáží,, po zastávku 
,,u Adamce,,

	f od  čp. 109 po  čp. 644 – poblíž ,,transformátoru,, horní 
konec po výjezd směr Kunčice p. O. 

Cílem tohoto opatření je zvýšit bezpečnost všech účastníků sil-
ničního provozu, ochránit chodce i cyklisty. Obec věří, že zavede-
ní měření rychlosti povede k odpovědnějšímu chování řidičů. Zá-
roveň informujeme, že pokuty za dopravní „prohřešky“ bude řešit 
Městská policie Frenštát p. R. a vybraný obnos z pokut bude však 
příjmem města Frenštát p. R.

Zpráva okrskové volební komise 
v Tiché o výsledku hlasování 
voleb 
do Poslanecké sněmovky Parlamentu České republiky 
konaných ve dnech 3. - 4. října 2025

	f Počet osob zapsaných do seznamu voličů: 1483
	f Počet voličů, kterým byly vydány úřední obálky: 1110
	f Počet platných hlasů: 1109
	f Procento účasti: 74,85

číslo název strany / hnutí hlasy
22 ANO 2011 359
11 SPOLU (ODS, KDU-ČSL, TOP 09) 262
23 STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ 104
16 Česká pirátská strana 101
6 Svoboda a př. demokracie (SPD) 89
20 Motoristé sobě 74
25 Stačilo! 73
12 ŠVÝCARSKÁ DEMOKRACIE 11
26 Voluntia 7
8 PŘÍSAHA občanské hnutí 6
1 „Rebelové web: re3elove.cz“ 4
10 Česká republika na 1. místě! 4
15 Hnutí Generace 4
7 Česká suverenita soc. dem. 2
17 Koruna Česká (monarch.strana) 2
2 Moravské zemské hnutí 1
3 Jasný Signál Nezávislých 1
9 Levice 1
18 Volt Česko 1
4 VÝZVA 2025 0
5 SMS – Stát Má Sloužit 0
14 Hnutí občanů a podnikatelů 0

Informace pro občany
V nadcházejícím období vegetačního klidu vás žádáme o spolu-
práci při údržbě zeleně na vašich pozemcích, a to hned ze dvou 
důvodů:

Ořez stromů a keřů u elektrického 
vedení

Společnost ČEZ Distribuce upozorňuje na povinnost odstraňovat 
a oklešťovat porosty, které zasahují do ochranného pásma nad-
zemního elektrického vedení. V ochranném pásmu nadzemního 
vedení je zakázáno nechávat růst porosty nad výšku 3 m. Pokud 
nebude ořez proveden do 15. listopadu, mohou pracovníci ČEZ 
vstoupit na pozemek a zásah provést sami.

Předejděte tomu vlastním opatřením a  zároveň tím ochráníte 
bezpečnost, majetek i plynulé dodávky elektřiny.

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
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Ořez větví zasahujících do místních 
komunikací

Současně žádáme majitele zahrad a přilehlých pozemků, aby prů-
běžně ořezávali větve stromů a  keřů, které zasahují nad místní 
komunikace. Je to nutné pro zajištění bezpečného průjezdu svo-
zových vozidel odpadů i  další techniky, zejména během zimní 
údržby.

Obecní kalendář 2026
Kalendář vznikl s  přispěním občanů obce Tichá, kteří se  poděli-
li o své fotografie zachycující krásy naší obce i jejího okolí. Každý 
snímek vypráví malý příběh – o  přírodě, životě i  každodenních 
okamžicích, které dělají z Tiché jedinečné místo k životu. Autoři 
vybraných fotografií získávají odměnu 500 Kč  jako poděkování 
za spolupráci. Kalendář bude k prodeji začátkem prosince na po-
datelně obecního úřadu. 

Nově možnost bezhotovostních 
plateb na obecním úřadě
Od 1. ledna 2026 bude na podatelně obecního úřadu k dispozici 
platební terminál.

Občané tak budou moci hradit poplatky a další služby nejen v ho-
tovosti, ale i platební kartou. Tato novinka má usnadnit vyřizování 
na úřadě a nabídnout pohodlnější způsob plateb.

Termíny vývozu popelnic 
Svoz komunálního odpadu v naší obci provádí vždy v sudé středy 
firma AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o. Plné popelnice musí 
být přistaveny v den svozu od 6:00 hodin. Termíny svozů popelnic 
v následujících dvou měsících: 

	f  12. a 26. listopad 2025
	f  10. a 24. prosinec 2025

Nové kovové popelnice o  objemu 110 litrů je  možné zakoupit 
na Obecním úřadě v Tiché. Zde také obdržíte červený čárový kód, 
který je nutné nalepit na popelnici. Popelnice bez červeného čá-
rového kódu není firma AVE oprávněna vyvést. Poškozený kód 
je nutno vyměnit.

Biologicky rozložitelný odpad
Poslední termín výsypu sběrných hnědých nádob na BRO je čtvr-
tek 20. listopadu 2025.

Gastroodpad 
Od  1. října 2025 byl v  obci Tichá zahájen pilotní projekt sběru 
a svozu kuchyňského bioodpadu (gastroodpadu) z domácností. 
Projekt poběží ve zkušebním režimu po dobu jednoho roku a na-
vazuje na dlouhodobou snahu obce snižovat množství směsné-
ho komunálního odpadu, a to nejen z důvodu ochrany životního 
prostředí, ale i v souvislosti s předcházením dalšímu růstu poplat-
ků za jeho likvidaci.

Do nádob na gastroodpad patří:
zbytky potravin – jak rostlinného původu (ovoce, zelenina, slup-
ky, brambory), tak i živočišného původu (prošlé, zkažené potravi-
ny včetně tekutých, zbytky masa, kosti, mléčné výrobky, pečivo 
– plesnivé, namazané), dále kávová sedlina, čajové sáčky, skořáp-
ky vajec a ořechů. Potraviny lze vyhazovat v původních obalech 
(s výjimkou skla) nebo v běžných sáčcích na odpad.

Do nádob na gastroodpad nepatří: 
potraviny ve skleněných obalech, samostatné obaly, sklo, gumo-
vé či mikrotenové rukavice, mycí houbičky, drátěnky, jednorázo-
vé nádobí (tácky, kelímky, příbory), kameny, zemina, dřevo, tráva, 
větve, popel, nedopalky, vepřové a hovězí kosti, uhynulá zvířata, 
exkrementy zvířat, jedlé oleje a tuky.

Lokality sběru 
Kontejnerová stání:

	f Tichá u ev. č. 19 (u ČOV)
	f Tichá u č. p. 444 (u prodejny COOP)
	f Tichá u č.p 434 (u bytového domu)
	f Tichá u č.p. 595 (Žuchov Panorama)
	f Tichá u č.p. 134 (u pekárny)

Děkujeme všem občanům, kteří třídí 
odpad a předcházejí vzniku odpadu.

Žáci páté třídy si připomněli 
vznik Československého státu
V  pátek 24. října si  žáci 5. třídy Základní školy Tichá společně 
s panem ředitelem, paní starostkou a místostarostkou připomněli 
107. výročí vzniku samostatného Československého státu. Setká-
ní proběhlo u památné lípy před hřbitovem, která byla vysazena 
při oslavách 100. výročí republiky dne 28. října 2018. Žáci zareci-
tovali báseň Josefa Václava Sládka Domov a poté památnou lípu 
ozdobili trikolorovými motýlky, které sami vyrobili. Celé setkání 
se neslo v duchu úcty k historii, národní hrdosti a připomínky vý-
znamného dne našich dějin.

Tichá 2026

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
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Travertinová kaskáda 
opět prošla údržbou 
Travertinová kaskáda, která je  od  roku 1988 
chráněnou přírodní památkou a  zůstává pod 
dohledem Krajského úřadu Moravskoslezské-
ho kraje. O samotnou údržbu se však pravidel-
ně stará obec Tichá, která zajišťuje i  oplocení 
a základní péči o okolí.

Také letos se zaměst-
nankyně místního 
obecního úřadu pus-
tily do  práce – od-
stranily přerostlou 
vegetaci podél ko-
ryta, posbíraly větve 
a  vyčistily potůček 
i  tzv. ,,rýnku“, který 
protéká hřebenem 
pěnovcového valu. 
Tento až  1,2 metru vysoký val ukrývá zhruba stometrový úsek 
vodního toku, který dále ústí do říčky Tichávky.

Díky těmto pravidelným zásahům se daří udržovat lokalitu v dob-
rém stavu a bránit postupnému zarůstání či zanášení. Travertino-
vá kaskáda tak může i nadále zůstat jedním z nejzajímavějších pří-
rodních koutů naší obce.

Vítání nejmladších občánků 
Tiché
Tento krásný zvyk je  v  obci Tichá již zažitou tradicí. V  sobotu 
11.  října v  prostorách obecního úřadu slavnostně přivítala mís-
tostarostka obce Dana Kocourková mezi občany Tiché pět dětí.

Pro každého z nových občánků byl připraven věcný dárek, finanč-
ní poukázka a také kytička pro maminku. Všichni rodiče nově na-
rozených dětí se podepsali do pamětní knihy a poté následovalo 
focení u kolébky.

Zároveň děkujeme dětem z mateřské školky Tichá, které pod ve-
dením paní učitelky Šimíčkové svým zpěvem vítání našich občán-
ků zpříjemnily.

Jubilanti
Srdečně blahopřejeme a přejeme pevné zdraví, spokojenost a po-
hodu všem jubilantům dožívajícím se významných životních vý-
ročí v měsících listopad a prosinec 2025:

70 let Petr Klíč
František Žáček
Hana Špačková
Zdeněk Slačík
Anna Matochová
Zdeněk Knoll

86 let
87 let
91 let
92 let

Josef Kovář
Dagmar Kurečková
Ludmila Bílková
Gizela Hegedüšová

Výročí svatby 

55 let manželství „SMARAGDOVOU SVATBU“  
oslavili Vlastimil a Stanislava Jiskrovi

Blahopřejeme

Návrat ke kořenům – potomci 
rodu Fojtíků z Texasu navštívili 
obec Tichá
Touha poznat své kořeny je v člověku zakořeněná stejně hluboko 
jako stromy v zemi, odkud vzešly. Právě tato touha přivedla skupi-
nu občanů z amerického Texasu až do naší obce, odkud před více 
než sto lety vyrazili jejich předkové hledat nový život za oceánem. 
Teď se jejich potomci vrátili, aby poznali místa, odkud jejich rodi-
ny pocházejí – a aby se spojili s historií.

	c Zleva: Emily Potyšová, Kristián Konečný, Olívie Janáková, Laura 
Závodná, Samuel Badač

Žádáme občany, kteří si nepřejí zve-
řejňovat svá životní jubilea, aby toto 

oznámili na obecní úřad, a to osob-
ně, poštou případně na emailovou 

adresu: obecni.urad@ticha.cz

 

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
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Do  naší obce zavítala v  pondělí 13. října desetičlenná skupina 
amerických občanů z texaského Houstonu, kteří pátrají po svých 
rodových kořenech nesoucích příjmení Fojtík. Jejich cesta neby-
la jen turistickou návštěvou – byla osobním putováním za pozná-
ním rodinné historie a kulturního dědictví, které má svůj počátek 
právě tady.

Na přivítanou jim vedení obce umožnilo prohlídku místní obřadní 
síně. Poté zavítali také na hřbitov a do místního kostela.

Příjemným překvapením pro ně bylo malé pohoštění v „márovně“, 
kde byla veselá atmosféra plná emocí – vděčnosti, dojetí i radosti 
ze vzájemného setkání dvou světů, které i po generacích zůstáva-
jí propojené.

Tato návštěva nám připomněla, že i když se někdy cesty rodin roz-
běhnou do všech koutů světa, kořeny zůstávají – a pokud je hle-
dáme, vždy nás dokážou zavést zpět domů.

Základní škola a mateřská škola Tichá
Zprávy z prvních měsíců 
školního roku
Vážení rodiče, milí občané Tiché,

nový školní rok jsme v Základní škole a mateřské škole Tichá za-
hájili s 95 žáky a 66 dětmi v mateřské škole. Letos do 1. třídy na-
stoupilo 18 prvňáčků, pro které je velmi důležité, aby se jim dařilo 
dobře zvládnout začátek školních povinností. Spolupráce s rodi-
či je pro nás v tomto období klíčová – právě jejich podpora po-
máhá dětem prožít školní začátky jako příjemnou a  motivující 
zkušenost.

Školní rok přinesl i bohatou nabídku zájmových kroužků, do kte-
rých se žáci mohou zapojit podle svých zájmů. Patří mezi ně na-
příklad 3D pero, Náboženství, Step by  Step, Věda nás baví, Kor-
fbal, Gymnastika, Šikovné ruce, Angličtina, Pěvecký a Elektronický 
kroužek, Robotika, Origami a Čtenářský klub.

Ve  výuce pokračujeme v  rozvíjení inovativních metod, napří-
klad v  matematice prostřednictvím digitální platformy Eduten, 
která podporuje individuální učení žáků. Díky podpoře Unie ro-
dičů jsme mohli zakoupit také robotickou sadu LEGO Education 
SPIKE, která rozšiřuje možnosti výuky informatiky a polytechniky.

Škola je zapojena do projektu OP JAK – Šablony II, který přináší 
podporu inovativní výuky a dalšího vzdělávání pedagogů. Učitelé 
se aktivně účastní vzdělávacích akcí a konferencí, například meto-
dik prevence školy reprezentoval naši školu na Celostátní i kraj-
ské konferenci primární prevence rizikového chování.

Velmi oblíbenou akcí byl Atletický den na fotbalovém hřišti, kde 
si žáci vyzkoušeli několik disciplín v rámci celorepublikové soutě-
že Olympijský diplom. Kdo chtěl, mohl se zapojit i do akce Pěšky 
do školy, která podporuje zdravý pohyb dětí a omezení dopravy 
v blízkosti školy.

Z dalších aktivit základní školy vybíráme:

	f návštěvu Divadla loutek Ostrava s představeními Kdo 
neskáče, není holub a Dášeňka,

	f projekt Umělá inteligence – porovnání vývoje dříve a dnes,
	f program Malý architekt,
	f preventivní programy Třídní klimáček,
	f testování žáků z dopravní výchovy v rámci projektu Marké-

tina dopravní výchova,
	f účast v Logické olympiádě,
	f besedu se spisovatelkou Zuzanou Pospíšilovou ve frenštát-

ské knihovně,
	f diagnostiku žáků na prvky nadání s Mgr. Reném Gavlasem,
	f zážitkový fotbalový trénink pro žáky i předškoláky ve spo-

lupráci se SK Tichá,
	f environmentální programy v ekocentru HUBERT 

na Hukvaldech,

	f účast v soutěži Lichnovský chytrolín,
	f a symbolické zdobení lípy republiky u památníku s předsta-

viteli obce.

Školní družina
Školní družina přivítala opět velký počet žáků, letos celkem 80 
dětí. Nově příchozí se seznamovali s prostředím a činnostmi, které 
si pro ně paní vychovatelky připravily. Mezi zajímavé akce patři-
ly Bramborové dny, návštěva Replay centra ve Frenštátě, podzim-
ní tvoření i oblíbená Noc ve školní družině. Družina také zajišťuje 
přechody dětí na kroužky a nabízí pestrou škálu volnočasových 
aktivit.

Mateřská škola
V mateřské škole probíhá celá řada aktivit – děti navštěvují krou-
žek gymnastiky, angličtiny a pracují podle Metody dobrého startu.

Předškoláci se  zapojili do  programů Kouzelná chemie a  Stavitel 
města, slavili Halloween a účastnili se návštěvy základní školy.

Mateřská škola je  rovněž zapojena do  projektů MAP Frenštát p. 
R., v rámci kterých probíhá monitoring pohybu dětí pomocí chyt-
rých hodinek a také logopedická péče Mgr. Ester Kašlíkové.

 V současnosti probíhá diagnostika všech dětí, která je součástí zá-
kladní pedagogické dokumentace.

V  základní i  mateřské škole se  již nyní připravujeme na  revizi 
školních vzdělávacích programů a  hledáme inspiraci pro jejich 
modernizaci.

Více informací a  fotografií z  uvedených aktivit naleznete 
na webových stránkách školy: www.zsticha.cz

Za kolektiv zaměstnanců ZŠ a MŠ Tichá

 Ing. Petr Černošek
 ředitel školy 

Beseda s paní spisovatelkou 
Zuzanou Pospíšilovou
Ve středu 8. října byla naše první třída na besedě s paní spisova-
telkou Zuzanou Pospíšilovou, autorkou mnoha oblíbených dět-
ských knih. Bylo to velmi přínosné a příjemné setkání.

Paní Pospíšilová vyprávěla dětem zajímavým a poutavým hlasem, 
četla ukázky ze své knihy a společně jsme si také zahráli malé di-
vadlo podle příběhu. Děti byly velmi šikovné, aktivně se zapojo-
valy a moc se jim to líbilo.

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
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Děkujeme paní spisovatelce Zuzaně Pospíšilové za krásné setkání 
a už se těšíme na další její knihy!

 Mgr. Nela Kostiuchenko
třídní učitelka 1. třídy

Už  jste se  někdy potkali s  živým spisovatelem nebo spisovatel-
kou? Druhákům se  to  podařilo ve  středu 8. října. Do  knihovny 
ve Frenštátě dorazila paní Zuzana Pospíšilová, autorka dětských 
knih. Protože druháci dostali loni knihu Kouzelná třída, a protože 
ji napsala zrovna paní Pospíšilová, na tuto besedu se velice těšili. 

Paní autorka děti seznámila se  svým nadšením pro knížky, pře-
četla úryvky ze  svých knížek, zahrála si  s  dětmi jazykové hříčky 
a představila další své knihy. Mimo jiné i další díly Kouzelné třídy. 
U žádného z nich však neprozradila konec...nechala nás napnu-
té, aby nás nalákala po knize sáhnout a přečíst si ji. Dobrý tip pro 
Ježíška.

Nakonec všem dětem osobně podepsala knížku Kouzelná třída.

Mgr. Markéta Tesarčíková
třídní učitelka 2. třídy

Třídní klimáček v první třídě
V uplynulých dnech proběhla v první třídě s paní lektorkou akce 
s názvem Třídní klimáček, která byla zaměřená na utužení vzta-
hů mezi dětmi. Společně jsme se věnovali aktivitám podporujícím 
spolupráci, otevřenou komunikaci a respekt – učili jsme se nebát 
se říct „nech toho“, ale také vyjádřit, že chceme být součástí týmu.

Na  závěr si  každý vytvořil svou postavu superhrdiny a  zamyslel 
se nad tím, kdo je jeho osobním vzorem. Děti měly možnost sdí-
let své nápady, posílit sebevědomí a lépe se poznat navzájem.

Akce proběhla v příjemné atmosféře a věříme, že posílila vzájem-
nou důvěru a kamarádské vztahy ve třídě.

Mgr. Nela Kostiuchenko
třídní učitelka 1. třídy

Malý architekt
V  loňském roce prvňáčci absolvovali program Stavitel města, 
na který volně navazuje projekt Malý architekt pro druháky. Za-
čalo se opakováním znalostí, pojmů jako např. základová deska 
a vazba zdi, ve kterých žáci obstáli na výbornou. Následovala stav-
ba domků ve skupinkách. Tady však pan architekt zjistil nedostat-
ky v podobě chybějících dveří či oken na stavbách domečků. Bylo 
potřeba děti seznámit s  technickým výkresem, vysvětlit pojmy 
jako nosná a obvodová zeď či vnitřní příčka. Podle tohoto výkresu 
si pak děti postavily domek a přidaly i další vybavení domu.

Za  tuto náročnou práci byli odměněni diplomem Malého 
architekta.

Nyní už  jako absolventi kurzu navrhovali vlastní dům podle své 
fantazie. Jak se dětem práce dařila, vidíte na fotkách. 

 Mgr. Markéta Tesarčíková
třídní učitelka 2. třídy

Místo, kde žiji - týdenní téma 
u Včelek
Víš, jak se jmenuje obec, ve které žiješ nebo kam chodíš do škol-
ky? Na  tyto otázky děti na začátku minulého týdne odpovídaly. 
Společně jsme se totiž věnovali tématu: Místo, kde žiji.

I  přes nepřízeň počasí jsme si  udělali procházku po  obci. Děti 
poznávaly důležité a  významné budovy, které denně míjejí - 
od obecního úřadu, pošty, školy, hasičskou stanici až po naší škol-
ku. Během cesty jsme si povídali o tom, k čemu tyto budovy slouží 
a proč jsou pro obec důležité.

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
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Po návratu do školky na děti čekala práce s mapou. Nejprve děti 
na obrázcích poznávaly budovy, které již znaly z procházky. Tyto 
budovy vystřihly a společně se musely rozhodnout, kam je nale-
pit. Tento úkol nebyl úplně snadný, ale děti ho zvládly výborně. 
Do mapy poté pastelkami dokreslovaly další budovy a okolí.

Na závěr děti hádaly a dolepovaly další obrázky, které kompletně 
dotvořily celou mapku. 

Díky této týdenní aktivitě děti nejen poznávaly své nejbližší okolí, 
ale také se učily pozorovat, zapamatovat si a následně ztvárnit to, 
co vidí kolem sebe.

Tento projekt děti velmi bavil a jsem nesmírně ráda, že jsme mohli 
pracovat společně. Děti se díky tomuto učí spolupracovat, respek-
tovat pravidla a vytvářet společné zážitky.

Mgr. Pavlína Buchtová
třídní učitelka ve třídě Včelek

Týden s domácími mazlíčky
V  naší třídě jsme si  připomněli světový den domácích mazlíčků 
a  celý týden jsme věnovali zvířecím kamarádům, které máme 
doma.

Děti si  přinesly fotografie sebe a  svých mazlíčků a  s  velkým za-
ujetím o nich vyprávěly. Sdílely, jak se o ně starají, co mají jejich 
zvířátka ráda i jaké s nimi zažívají veselé příhody. Dozvěděli jsme 
se, kdo má doma pejska, kočičku, křečka, morče, ovečku, slepičku, 
nebo třeba hada.

O  velké překvapení se  postaral tatínek jednoho z  dětí, který 
nám přišel ukázat hada. Děti si  ho  mohly zblízka prohlédnout 

a dozvěděly se mnoho zajímavostí o tom, jak had žije a čím se živí. 
A protože nás zvířecí návštěvy moc bavily, druhý den k nám zaví-
tal i malý křeček, který si okamžitě získal všechny dětské sympatie.

Celý týden byl plný radosti, smíchu a nových poznatků. Děti po-
chopily, že zvířátko není jen kamarád na hraní, ale i někdo, kdo 
potřebuje péči, pozornost a lásku.

Monika Chumchalová, DiS.
třídní učitelka třídy Světlušky

Bramborové dny ve školní 
družině
V druhé polovině září proběhla ve školní družině první celodruži-
nová akce tohoto školního roku s názvem Bramborové dny. Děti 
se během těchto dnů zábavnou formou dozvěděly mnoho zají-
mavostí o bramboře – jak vypadá, kde a kdy roste, kdy se sklízí 
a jaké dobroty se z ní dají připravit. 

Program byl pestrý a plný tvořivých i naučných aktivit. Žáci se na-
učili tematickou básničku, luštili křížovku, vyráběli bramborová 
tiskátka i krásné podzimní dekorace. Vyvrcholením celého projek-
tu byla příprava bramborové pochoutky – děti si samy vyzkoušely 
brambory umýt, oloupat i nakrájet. Práce je velmi bavila a výsled-
ná pochoutka chutnala naprosto skvěle. 

Celá akce se setkala s velkým ohlasem a děti si bramborové dny 
opravdu užily. 

Kateřina Kociánová
vedoucí školní družiny

Komise pro kulturu a sport obce Tichá
Proběhlé akce

Běh o pohár starostky a vyhlášení 
Sportovce roku 2025 v Tiché

V pátek 5. září se v obci Tichá uskutečnil tradiční Běh o pohár sta-
rostky, který i  letos přilákal účastníky všech věkových kategorií, 
od nejmenších dětí až po dospělé nadšence, do běhu. Akce se ko-
nala za příjemného počasí a v přátelské atmosféře. Každý účastník 
si kromě radosti z pohybu a sportovního zážitku odnesl také osvě-
žující nápoj a  zdravé pohankové křupky ze  Šmajstrlova mlýna, 
které potěšily a chutnaly nejen dětem. 

Výsledky 

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
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Součástí akce bylo také slavnostní vyhlášení Sportovce roku 2025 
obce Tichá, při kterém byli oceněni ti, kteří v uplynulém roce do-
sáhli výjimečných sportovních výkonů, reprezentují naši obec 
na domácí scéně, ale i v zahraničí a zároveň svým přístupem in-
spirují ostatní.

	f Mikuláš Valenta – řecko-řím-
ský zápas. Je  hrdým repre-
zentantem obce Tichá doma 
i v zahraničí. V roce 2024 pře-
vzal ocenění Zápasník roku 
a  i  nadále dosahuje skvělých 
výsledků. 

	f Samuel Srněnský – vyniká jak 
v  řecko-římském zápase, tak 
i ve volném stylu. Reprezentu-
je obec Tichá i svůj zápasnický 
oddíl a pravidelně se umisťuje 
na předních příčkách:

	f Mistr České republiky 
2025 – volný styl

	f Mistr České republiky 
2024 – řecko-římský styl

	f Vícemistr České republiky 
2024 – volný styl

	f Ocenění Top 10 sportovců 
okresu Nový Jičín (vyhlá-
šení v březnu 2025)

	f Ocenění Nadačním fon-
dem Zlatý oříšek ČR za vý-
jimečné úspěchy v zápasu 
(leden 2025). 

	f Každoročně absolvuje při-
bližně 18 turnajů v Česku, 
na  Slovensku, v  Dánsku, 
Norsku a Estónsku

	f Petr Gola – úspěšný závod-
ník v  alpském snowboardin-
gu, který se prosazuje na sva-
zových i  mezinárodních 
soutěžích:

	f Olympiáda dětí a  mláde-
že (ODM 2025) – Morav-
skoslezský kraj. Reprezen-
tace – Moravskoslezský 
kraj 27.1.2025 Paralelní 
obří slalom (PGS) - 2.místo, 
29.1.2025 Snowboard-
cross – 17.místo

	f Mistrovství České re-
publiky (MČR) – Špindle-
rův Mlýn Kategorie Ro-
okies (ročník 2010-2013). 

1.3.2025 Paralelní obří slalom (PGS) - 6.místo, 2.3.2025 Pa-
ralelní slalom (PSL) - 3. místo 

	f Umístění v celkovém bodovém hodnocení Českého po-
háru pro rok 2024/2025 - 3.místo

	f Terezka Golová – mladá a  talentovaná sportovkyně v  apl-
ském snowboardingu, která je příslibem do budoucna a svou 
pílí a nasazením si ocenění plně zaslouží:

	f Mistrovství České republiky (MČR) – Špindlerův Mlýn Ka-
tegorie KIDS (ročník 2014 a  mladší). 1.3.2025 Paralelní 
obří slalom (PGS) - 2. místo (Vícemistryně ČR), 2.3.2025 
Paralelní slalom (PSL) - 1. místo (Mistryně ČR) 

	f Umístění v celkovém bodovém hodnocení Českého po-
háru pro rok 2024/2025 - 2. místo

Děkujeme všem, kteří se zúčastnili, fandili. Těšíme se na příští roč-
ník a věříme, že se mezi nominovanými objeví ještě více talento-
vaných sportovců z různých sportovních odvětví.

Podzimní turistická výzva splněna 
O  víkendu 12.-14. září se  občané Tiché zapojili do  akce ,,Toulky 
po Tiché,, . Účastníci navštívili všechna tři referenční místa, poří-
dili fotografie a za odměnu si na Fojtství vychutnali zaslouženou 
čepovanou malinovku. Děkujeme všem, kteří se  zapojili, vyrazi-
li do přírody a objevovali krásy Tiché – podzim nám ukázal svou 
nejbarevnější tvář.

Drakiáda 
V  neděli 5. října se  konala na  kopci Na Vrchu tradiční Drakiáda. 
Počasí přálo a draci se krásně vznesli k obloze. Nechyběla dobrá 
nálada, smích ani přátelská soutěživost. Každý účastník byl oce-
něn drobnou odměnou a společně jsme si užili příjemné podzim-
ní odpoledne.

Děkujeme všem, kteří se zúčastnili, a těšíme se zase příští rok.

Taneční pro dospělé v Tiché
V kulturním domě v Tiché úspěšně proběhl podzimní kurz Taneč-
ních pro dospělé, který vznikl ve spolupráci s Tanečním klubem 
Antonio z Frýdlantu nad Ostravicí. Pod vedením zkušeného lek-
tora Antonína Langra se svou partnerkou se účastníci během pěti 
lekcí naučili i zopakovali oblíbené standardní a latinskoamerické 
tance – cha-chu, waltz, jive, tango i salsu.

Celý kurz vyvrcholí slavnostní prodlouženou, která se  bude 
konat 6. listopadu v kulturním domě. 

Zveme širokou veřejnost, aby přišla povzbudit tanečníky, užít 
si večer plný hudby, tance a společenské atmosféry.

Krmáš 
Celý krmášový víkend 17. -19. října přinesl mnoho stánků, atrakcí, 
dobrého jídla, pití, setkání sousedů a příjemnou podzimní atmo-
sféru, která potěšila všechny generace. Sobotní zábava s kapelou 
Manet Rock dodala sobotnímu večeru neopakovatelnou atmo-
sféru – parket byl plný tanečníků všech věkových kategorií, kteří 
si užívali rytmus i dobrou náladu.

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
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Připravované akce

Divadelní představení - sobota  
1. listopadu 

Pozvánka na bláznivou pohádku pro dospělé Jak provdat prin-
ceznu. Zn. Spěchá

Přijďte se  pobavit u  komedie plné humoru, kouzel, nečekaných 
zvratů a  popletených plánů, jak najít ženicha pro krásnou prin-
ceznu Andělínu. Čeká vás příběh, kde se do děje zapletou např. 
černokněžník, věštkyně, vodník,.. – a jak už to v pohádkách bývá, 
všechno dopadne úplně jinak, než čekáte.

Přijďte se pobavit a podpořit místní divadelníky z Kozlovic.

Adventní koncert - neděle 7. prosince
Mladí talentovaní umělci Karolína Levková a  Martin Pančo-
cha, kteří v Tiché minulý rok sklidili standing ovation, se vracejí 
s novým programem „Od klasiky ke hvězdám“ – propojením vá-
noční, klasické i moderní hudby.

Karolína Levková je hostující sólistkou Státní opery v Praze, Ná-
rodního divadla Moravskoslezského, Divadla F. X. Šaldy v Liberci 
a Slezského divadla v Opavě. Je mnohonásobnou laureátkou a dr-
žitelkou ocenění prestižních soutěží v Česku i v zahraničí. Kromě 
divadla se věnuje také koncertní činnosti. Spolupracuje s význam-
nými českými i zahraničními tělesy a festivaly jako jsou: Svatovác-
lavský hudební festival, Pražské jaro, Les musicales des Louvergny, 
Pražský filharmonický sbor, Filharmonie Hradec Králové, Filhar-
monie Artura Rubinsteina v Łodżi a další.

Na piano bude zpěvačku doprovázet Martin Pančocha, absolvent 
oboru klavír na ostravské konzervatoři a následně studia stejné-
ho nástroje na  Fakultě umění Ostravské univerzity. Kopřivnický 
rodák působí jako korepetitor a učitel hudby, který občas zavítá 
do Tiché, kde navštěvuje svého tatínka. Známý je mimo jiné i z po-
pulární show Tři tygři, kde od  počátku doprovází soubor svým 

nezaměnitelným klavírním stylem. Přijďte se  naladit na  vánoční 
čas a strávit příjemný podvečer s krásnou hudbou.

Filmový den - sobota 15. listopadu
15:00 hod. pro nejmenší diváky bude připraven animovaný 
film Šmoulové ve filmu. Když zlý čaroděj Gargamel unese Taťku 
Šmoulu, odvážná Šmoulinka vyráží do  Paříže na  jeho záchranu. 
Spolu s bratrem Kena a celou modrou partou čeká na diváky vese-
lý, barevný a dojemný příběh o přátelství a odvaze. Přijďte si užít 
promítání a rozšmoulit si den.

17:30 Cukrkandl – premiéra 23. října2025
Anička zdědí záhadný dům se  skleníkem a  zubařskou ordina-
cí, kde díky kouzelné peruánské bylině zjistí, že zákroky nemusí 
bolet. Plná ordinace, konkurence a parta dětí – pohádkově zábav-
ný příběh pro celou rodinu.

19:30 Milion – premiéra 6. listopadu 2025
Milion je hodně peněz – a co teprve milion eur! Děda (Jiří Lábus) 
vyhlásí neobvyklou soutěž: kdo bude mít první vnouče, získá mi-
lion. Soutěž odstartuje šílené intriky rodiny. Skvělé herecké obsa-
zení: Jiří Lábus, Tomáš Klus, Lucie Polišenská, Erika Stárková, Deni-
sa Nesvačilová, Daniel Krejčík, Bernášková, a další. Zvítězí peníze, 
nebo láska a soudržnost? 

Rozsvicování stromu - neděle 
30. listopadu

Tradiční rozsvícení vánočního stromu proběhne první adventní 
neděli. Přijďte „nasát“ kouzelnou atmosféru příchodu Vánoc a jen 
tak si popovídat s přáteli při teplém drinku. Děti mohou napsat 
dopis Ježíškovi a zastaví se Mikuláš, anděl a čert. Plakát naleznete 
na zadní straně zpravodaje.

Veškeré informace o aktuálním dění naleznete nejen na webo-
vých stránkách, ale i na Facebooku - Obec Tichá. 

 Mgr. Dana Kocourková
předsedkyně Komise pro kulturu a sport obce Tichá 
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Výstavní síň
Podzimní výstava v Tiché

V pátek 26. září 2025 proběhlo v kulturním domě v Tiché slav-
nostní zahájení výstavy malíře Zdeňka Babince z  Kopřivnice, 
který zde vystavuje svá díla v  rámci cyklu „Umělci ze soused-
ství“. Výstava nese podtitul „V  barvách improvizace hudbou“ 
a návštěvníkům nabízí originální propojení výtvarného umění 
s hudebními motivy. 

Slavnostní odpoledne zahájila houslistka Alžběta Struminská 
z  Tiché, jejíž hudební vystoupení doprovodila na  klavír paní 
Zora Matoušková. Součástí kulturního programu byly i básně 
slečny Alžběty, které přednesl Radovan Matoušek. Sál byl za-
plněn do posledního místa, panovala příjemná atmosféra plná 
barev, hudby, poezie i srdečných setkání. K tomu přispělo také 
chutné občerstvení, které – stejně jako celou organizaci výsta-
vy – zajistila paní Alena Korčeková. Výstavu je možné navštívit 
každý čtvrtek od 16:00 do 17:30, a to až do 20. listopadu 2025.

V neděli 30. listopadu v 16:00 hodin proběhne slavnostní zahájení výstavy  
Mandaly mezi anděly (sledujte plakáty ve vývěskách).

Sbor dobrovolných hasičů 
Činnost mladých hasičů 
na podzim 2025
V září se každým rokem odehrává podzimní část hasičské sportovní sezóny a nejinak tomu 
bylo i letos. 

I když je tato část kratší než jarní, důležitostí se jí minimálně vyrovnává. Rozhoduje se totiž 
definitivně, s  jakými pocity budeme trávit dlouhé zimní měsíce, než nám počasí opět do-
volí jít ven. V  posledních letech jde výkonnost Tichavských družstev stále nahoru a  i  letos 

17:00

V S T U P N É  D O B R O V O L N É

O B Č E R S T V E N Í  Z A J I Š T ĚN O

MILION

FILMOVÝ DEN 
SOBOTA 15.11.2025  

CUKRKANDL

KOMISE PRO KULTURU A SPORT OBCE
TICHÁ

SRDEČNĚ ZVE NA 

15:00 19:30

ŠMOULOVÉ VE
FILMU 

SLADKÁ KOMEDIE
PLNÁ DOBRODRUŽSTVÍ
A ZÁBAVY PRO CELOU
RODINU. PŘIJĎTE SE
POBAVIT A UŽÍT SI
SLADKÝ SVĚT
CUKRKANDLU!

PREMIÉRA 6.11.2025

RODINNÁ SOUTĚŽ 
O MILION VEDE 
K ABSURDNÍM 
SITUACÍM, SPLNĚNÝM
SNŮM I DLUHŮM, ALE
ZÁROVEŇ PŘIPOMÍNÁ
SÍLU RODINY 
A LÁSKY.

ŠMOULINKA VEDE
VÝPRAVU DO PAŘÍŽE,
ABY ZACHRÁNILA
TAŤKU ŠMOULU. 
ČEKÁ VÁS
DOBRODRUŽSTVÍ 
A MNOHO ZÁBAVY.

http://www.ticha.cz/
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se našim mladým hasičům podařilo to, na co trénují. Tedy nejen 
užívat si náš sport, ale i posouvat své osobní limity. Zúčastnili jsme 
se  opět mnoha soutěží, kdy je  potřeba zmínit hlavně poslední 
soutěžní víkend, kde v pátek naši mladší žáci jen těsně nedosáh-
li na  putovní pohár na  noční soutěži Těrlicku-Hradišti a  obsadili 
krásné druhé místo.

Následující den v sobotu jsme se zúčastnili tradiční soutěže, kte-
rou podzimní část prakticky každým rokem uzavíráme a  tou 
je  Kunčická bečka. I  tady se  našim družstvům nad míru dařilo, 
když s osobním rekordem v nejnabitější kategorii obsadili mlad-
ší žáci 4. místo, starší žáci si  taktéž s  osobním rekordem zajistili 
3.místo, kategorie mini dosáhla na krásné 2. místo a dorost dopl-
nil tuto sbírku o místo 1.

Dorostenci byli také v  letošní sezóně přihlášení v Moravskoslez-
ské lize mladých hasičů a protože po celkem podařené jarní části 
přidali i dobrá umístění na podzim, mimo jiné 2. místo v Nýdku 
a 1. místo v Brušperku, na konci ligy se mohli radovat z celkově 
3. místa. Což vzhledem k tomu, že polovinu družstva letos tvořili 
členové patřící věkem ještě do starších žáků, si opravdu zasloužilo 
radost při předávání cen na zakončení ve Frýdlantě n.O.

Ale co se radosti týče, ať už sportovní nebo jakékoliv jiné, tu nám 
a  věřím, že  i  sobě způsobila všechna družstva našich mladých 

sportovců. Jejich výkony i parta jakou tvoří, jednoznačně ukazu-
jí, že naše činnost má smysl a příští sezónu se opět můžeme v let-
ních sportovních disciplínách těšit na výkony další.

Vedoucí mladých hasičů Stanislav Kurečka

SK Tichá – fotbal

Muži

Vstup do soutěže za tři body: 
Tichá – Lískovec 3:1

Z Petrovic bez gólu i bodů: 
Petrovice – Tichá 4:0

Druhá pětačtyřicetiminutovka 
rozhodla: Tichá – Horní Suchá 
3:5

Novojičínské derby ovládli 
domácí: Kopřivnice – Tichá 6:2

První podzimní remíza: Tichá – 
Jablunkov 1:1

První venkovní vítězství: Smilovice – 
Tichá 0:2

Rozhodla první půle: Tichá - Těrlicko 
2:0

Úder přišel po pauze: Tichá - 
Raškovice 3:0

Okresní pohár: Tichá vyhrála 
ve Straníku 4:1

http://www.ticha.cz/
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Mládež

Dorost: Okresní soutěž - starší 
dorost sk. B

Tichá/Bystré – TJ Mořkov 2:6

FK Štramberk – Tichá/Bystré 
7:1

TJ Sokol Rybí – Tichá/Bystré 
4:0

FC Vlčovice-Mniší – Tichá/
Bystré 2:4	

Starší žáci: Okresní soutěž - 
starší žáci sk. B

Tichá/Bystré – NFC Lichnov 
19:1

TJ Sokol Rybí – Tichá/Bystré 
2:3

TJ Sokol Žilina – Tichá/Bystré 
0:9

Sportovní klub Straník – 
Tichá/Bystré 3:1

Tichá/Bystré – FC Libhošť 5:2

Tichá/Bystré – TJ Mořkov 5:1

Mladší žáci: Okresní soutěž - mladší 
žáci sk. B

Tichá/Bystré – FK Hodslavice 2:4

AFC Veřovice – Tichá/Bystré 3:3

FC Poruba – Petřvald na Moravě – 
Tichá/Bystré 0:11

Tichá/Bystré – FC Libhošť 8:2

Tichá/Bystré – TJ Mořkov 2:4

TJ Sokol Kateřinice – Tichá/Bystré 
0:9

http://www.ticha.cz/
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Přípravka: Okresní soutěž - starší 
přípravka sk. C

SK Tichá – TJ Trojanovice-Bystré 4:19

SK Tichá – TJ Sokol Ženklava 1:26

AFC Veřovice – SK Tichá 16:8

NFC Lichnov – SK Tichá 18:0

TJ Trojanovice-Bystré – SK Tichá 5:1

Pohárové zápasy mládeže Tiché
Do poháru okresního fotbalového svazu Nový Jičín se v letošní se-
zóně zapojily i týmy žáků a dorostu. Oba celky tak dostaly příleži-
tost změřit své síly v prestižní okresní pohárové soutěži.

Žáci si poradili s Žilinou, kterou porazili jasně 4:0, a zajistili si tak 
postup do dalšího kola. V něm nastoupí proti Hodslavicím.

Dorostenci tentokrát doplatili na penaltový rozstřel. Po vyrovna-
ném utkání podlehli Odrám 2:3 právě na pokutové kopy a jejich 
cesta hlavním pohárem skončila. Naděje ale nekončí, tým se pře-
souvá do nově vzniklého Restart Cupu, soutěže určené pro muž-
stva vyřazená v prvním kole.

Poděkování společnosti EPO 
GEARMOT
Touto cestou děkujeme společnosti EPO Gearmot s.r.o. za zakou-
pení teplákových souprav pro naši mládež.

EPO Gearmot s.r.o. je rodinná firma založená v roce 2012, zamě-
řující se  na  dodávky elektromotorů, převodovek a  pohonových 
komponentů. Dnes patří mezi pět největších dodavatelů elektro-
motorů a převodovek v České republice - www.epogm.com

Dovolujeme si  vás srdečně pozvat na  tradiční Fotbalový ples, 
který se uskuteční v sobotu 7. února 2026 od 19:00 hodin v kul-
turním domě v Tiché. Těšit se můžete na bohatou tombolu, hod-
notné ceny, zábavný program a mnoho dalšího. K tanci a posle-
chu zahraje kapela BLANKYT.

28. prosince 2025 se uskuteční Silvestrovský fotbálek od 10:00 
hod. na fotbalovém hřišti. Hrát může každý! Přijď i TY!

SK Tichá oddíl zápasu 
30 let zápasu v Tiché – 
mezinárodní turnaj
Slavnostní zahájení proběhlo za účasti předsedy Českého svazu 
zápasu pana Roberta Mazoucha, který turnaj oficiálně otevřel 
a později se zapojil i do předávání medailí nejlepším závodníkům.

Čestným hostem byl také zakladatel oddílu pan Zdeněk Liška, 
který stál u zrodu zápasu v Tiché před třiceti lety a jehož přítom-
nost dodala oslavě symbolický rozměr.

Na  slavnostním vyhlášení nechyběli ani starostka obce Tichá 
Mgr. Michaela Štefková, starosta města Frenštát p. R. Jan Rejman, 
a úspěšný jezdec Rallye Dakar Aleš Loprais, kteří osobně předávali 
medaile vítězům.

Turnaj přilákal pozornost i  regionálních médií a  televizí, které 
zachytily atmosféru celé akce i  výjimečné výkony mladých 
zápasníků.

A naši zápasníci? Ti se před domácím publikem ukázali v tom nej-
lepším světle – nejen skvělými výkony, ale i sportovním chováním 
a týmovým duchem.

V  celkovém hodnocení oddílů jsme vybojovali 1. místo, čímž 
jsme korunovali oslavy našeho výročí zlatem!

Z turnaje si kromě medailí odnášíme i mnoho krásných ohlasů:

„Nádherný mezinárodní turnaj! Smekám pomyslný klobouk před 
SK Tichá – skvělá organizace, skvělá atmosféra!“

„Byl to pro mě velmi emotivní zážitek. Precizní práce, profesionální 
úroveň, obrovské srdce všech, kdo se na akci podíleli.“

„Pánové, já  smekám. Připravit tak velký turnaj, kde všechno klape, 
to už je mistrovský výkon!“

„Chalaňi z Tichej... Klobúk dolu. Tak nádherný turnaj a s takým dôra-
zom a  citom na  detaily som v  mládežníckej kategórii ešte nezažil 
(na  Slovensku ani v  Čechách... no  dobre, ani na  Morave . Poklona 
všetkým, ktorí sa podieľali na príprave a organizácii. Len tak ďalej, ro-
bíte to skvele. Odovzdajte pozdravy od Trenčancov.“

Tento turnaj byl nejen oslavou sportovních vý-
konů, ale především 30 let poctivé práce, přátel-
ství a oddanosti zápasu, i dlouholetého úsilí vést 
mladé sportovce ke zdravému pohybu, odpověd-
nosti a všestranné přípravě.
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Děkujeme všem závodníkům, trenérům, rodičům, dobrovolní-
kům, partnerům i sponzorům, kteří pomohli vytvořit akci, na kte-
rou budeme dlouho vzpomínat.

SK Tichá – 30 let pohybu, přátelství a stále odhodlání jít dál.

Výsledky našich závodníků – Výroční mezinárodní turnaj Zápas 
Tichá 2025:

Jméno Věková 
kategorie

Hmotnostní 
kategorie Umístění

Samuel Srněnský U15 52 kg 1. místo
Damián Večeřa U15 62 kg 1. místo
Mikuláš Valenta U9  25 kg 1. místo
Ondřej Zátopek U11  47 kg 1. místo
Patrik Tománek U13  31 kg 1. místo
Sebastián Srněnský U15  85 kg 2. místo
Ben Rossmanith U9  31 kg 3. místo
Eliška Zátopková U9  47 kg 3. místo
Ondřej Piskoř U13  31 kg 3. místo
Anna Zahradníková WU11  52 kg 3. místo
Dorota Andělová WU11  47 kg 3. místo
Barbora Svobodová WU15  54 kg 3. místo
Jan Piskoř U9  25 kg 4. místo
Adam Zátopek U13  70 kg 4. místo
Nina Fuňková U9  28 kg 5. místo
Ondřej Zeman U11  43 kg 5. místo
Filip Kocián U15  62 kg 5. místo
Dominik Koliba U13  70 kg 5. místo
Antonín Štůrala U13  70 kg 5. místo
Daniel Bělohoubek U13  47 kg 5. místo
Mathyas Lukeš U13  57 kg 5. místo
Justýna Zátopková U9  25 kg 7. místo
Vojtěch Kubečka U11  43 kg 7. místo
Roman Tománek U13  47 kg 7. místo
Dominik Fuňka U13  47 kg 9. místo
Ester Pustková U9  25 kg 11. místo
Ondřej Nenutil U9  28 kg 11. místo
Rozálie Andělová U9  31 kg 11. místo
Vítězslav Pítr U11  35 kg 11. místo
Matěj Šrubař U11  39 kg 11. místo
Kryštof Babinec U9  31 kg 12. místo
Viktor Hlavinka U11  35 kg 12. místo
Daniela Štulcová U9  28 kg 15. místo

Brněnský Dráček pod širým 
nebem přinesl skvělé výkony 
i krásné počasí
V  sobotu 20. září jsme vyrazili s  osmičlennou výpravou na  tur-
naj Brněnský Dráček, který se  letos konal netradičně pod širým 
nebem. Na  žíněnkách rozložených přímo venku si  poměřilo síly 
celkem 154 zápasníků z  18 oddílů a  4 zemí – Česka, Slovenska, 
Maďarska a Ukrajiny.

Přestože jsme tentokrát vyrazili v menším počtu, naše přípravka 
B zazářila naplno. Mikuláš Valenta a Ben Rossmanith předvedli vý-
borné výkony, když si poradili i s těžkými soupeři ze zahraničí. Ani 
Eliška Zátopková a Nina Fuňková nezůstaly pozadu – obě si dojely 
pro zlaté medaile ve svých kategoriích.

Velkou pochvalu si  zaslouží i  Anna Zahradníková, která sice ne-
měla ve  své váze soupeřky, ale absolvovala tři přátelská utkání 
se staršími děvčaty – a vůbec se neztratila! Bronzové medaile při-
dali ještě Vojtěch Kubečka a Roman Tománek, Dominik Fuňka ob-
sadil solidní 5. místo.

Všechny děti podaly odhodlané výkony – některým se dařilo více, 
jiným méně, ale jedno je jisté: srdce bojovníka měl každý z nich.

Děkujeme všem dětem za jejich nasazení a rodičům za podporu. 
Slunce svítilo, zápasy měly šťávu – Brněnský Dráček 2025 se vyda-
řil po všech stránkách. 

Výsledky našich závodníků:

Jméno Věková 
kategorie

Hmotnostní 
kategorie Umístění

Mikuláš Valenta U9 25 kg 1. místo
Ben Rossmanith U9 28 kg 1. místo
Eliška Zátopková U9 39 kg 1. místo
Nina Fuňková U9 25 kg 1. místo
Anna Zahradníková U11 52 kg 1. místo
Vojtěch Kubečka U11 43 kg 3. místo
Roman Tománek U13 45 kg 3. místo
Dominik Fuňka U13 47 kg 5. místo

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha


globe www.ticha.cz    facebook Obec Tichá   16

Mistrovství ČR U15 v řecko-
římském stylu: Zkušenosti 
z Havlíčkova Brodu
V  sobotu 27. září jsme se  zúčastnili Mistrovství České republiky 
U15 v zápase řecko-římském, které se konalo v 

Havlíčkově Brodě. SK Tichá reprezentovali Filip Kocián a Samuel 
Srněnský, kteří nastoupili v silné konkurenci nejlepších zápasníků 
z celé republiky.

Tentokrát se  sice medailové umístění nepodařilo vybojovat, ale 
oba kluci odvedli poctivou práci a získali cenné zkušenosti, které 
se jistě zúročí v dalších zápasech.

Z Umeå vezeme zlato! SK Tichá 
se prosadila mezi evropskou 
elitou
Na sever Evropy, do švédského 
města Umeå, se náš tým vydal 
už  podruhé, aby se  zúčast-
nil prestižního mezinárodního 
turnaje Umeå Wrestling Battle 
2025. Tento podnik každoroč-
ně přivítá zápasníky z  celého 
kontinentu a letos se zde utka-
lo přes 700 závodníků ze  14 
zemí. 

V  sobotu se  zápasilo v  řecko-
-římském stylu, neděle pak pat-
řila volnému stylu.

Barvy SK Tichá hájili Mikuláš Va-
lenta, Ben Rossmanith, Samuel 
Srněnský a po delší pauze také 
Václav Petr, který se  na  návrat 
na  žíněnku poctivě připravo-
val. A  právě on  se  stal největ-
ším hrdinou výpravy, když v řecko-římském stylu zvítězil ve všech 
třech utkáních proti finskému soupeři a zaslouženě získal zlatou 
medaili! 

Výborný výkon podal i Ben Rossmanith, který se v konkurenci ev-
ropských borců probojoval až  do  finále a  vybojoval stříbro. Mi-
kuláš Valenta obsadil solidní 4. místo a Samuel Srněnský skončil 
v řecko-římském stylu desátý, aby si v neděli ve volném stylu po-
lepšil na 6. příčku.

Naši zápasníci znovu ukázali, že i z malého klubu z Tiché může při-
jít velký výkon – a hlavně srdce, které zápas dělá tím, čím je. 

Český zahrádkářský svaz Tichá 
Pracovití zahrádkáři
Také máte jistě na svých zahrádkách nemalou úrodu. Letos je jistě 
„jablíčkový rok“. Pilní tichavští zahrádkáři se již celá desetiletí sta-
rají o  ovocný sad „U  Dubánka“. Letošní úroda vyžadovala opět 
mnohé brigády v  tomto sadu ve  Fialovicích. Nejprve se  sbíra-
lo ovoce, pak ořezávaly suché větve a uklízel se sad před zimou. 
V posledních letech jsme vysadili mnoho nových stromků a keřů 
a tyto jsme také pečlivě oplotili, aby je srnky v zimě nezničily.

Pravidelně se  také staráme o  další zelené zákoutí naší krásné 
obce. U parkoviště nedaleko Travertinové kaskády již letos kvet-
la řada květin, keřů a  stromků. Ty  na  podzim také potřebovaly 
mnoho péče. 

V Tiché naše obec vybudovala novou moštárnu, kde pod vedením 
pana Pavla Kahánka každou sobotu moštují ovoce další zahrád-
kářští brigádníci.

http://www.ticha.cz/
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Děkujeme všem obětavcům, kteří věnují mnoho hodin svého vol-
ného času této prospěšné činnosti.

Zahrádkáři se  ovšem nepotkávají jen u  práce. V  předvánočním 
období si  jistě všichni užijí i  příjemné posezení – již ne  u  krbu 

Domu zahrádkářů, ale v sále Kulturního domu v Tiché. S hudbou 
a pohoštěním tak budeme moci v pátek 19. prosince zakončit náš 
zahrádkářský rok.

  Lenka Mladěnková, tajemnice ČZS Tichá

Spolek Tichánek
Bazárek dětských věcí 
– podzim 
Ve dnech 22. až 24. září proběhl v kulturním domě bazá-
rek dětských věcí na podzim a zimu. Kupující měli mož-
nost velkého výběru oblečení i  různých věcí jako na-
příklad lyže, knihy, hračky nebo zimní brusle za  velmi 
příznivé ceny. Zbylé věci, které prodávající neproda-
li a již dále nechtěli využít, byly předány na charitu. Vý-
těžek z  prodeje věcí bude použit na  environmentální-
ho program pro děti ze ZŠ a MŠ Tichá v rámci akce „Den 
Země 2026“. Závěrem bych chtěla poděkovat všem dob-
rovolnicím, které pomáhají s  organizací a  kompletací 
věcí při příjmu i výdeji. 

Ježíškova dílna aneb 
tvoření pro celou rodinu – 
pátek 21. listopadu
Zažijte kouzlo Vánoc a připravte si vlastní vánoční de-
korace. V pátek 21. listopadu 2025 od 16:00 do 19:00 
v kulturním domě v Tiché na vás čeká tvoření pro děti 
i dospělé. Děti si vyrobí vánoční přáníčka, andílky, zá-
pichníky do květináčů a další dekorace. Dospělí pod 
vedením lektorky Lenky Vaňkové vytvoří adventní 
věnce, svícny nebo dekorace na stůl a dveře.Veškerý 
materiál bude zajištěn a všechny výtvory si odnesete 
domů. Přijďte si užít radostné tvoření a vánoční atmo-
sféru s celou rodinou.

Mgr. Dana Kocourková
předsedkyně spolku Tichánek

Konec 1. světové války – 
Den válečných veteránů 
Obec Tichá Vás zve na vzpomínkovou akci ke Dni vá-
lečných veteránů – ukončení 1. světové války v úterý 
11. listopadu v 11.00 hod u pomníku padlých u hasi-
čárny. Zastavme se alespoň na malou chviličku a vě-
nujme tichou vzpomínku všem, kteří neměli to štěstí 
a za svoji vlast, národ a přesvědčení položili svůj život. 

Historie Dne válečných veteránů se váže k ukončení 
První světové války (11.11.1918). Toto datum se stalo, 
na  paměť obětem nejstrašnější války, jakou lidstvo 
do té doby poznalo v demokratických zemích Evropy, 
v USA a Kanadě „Dnem válečných veteránů“. V novo-
dobé historii České republiky bylo datum 11. listopa-
du jako Den válečných veteránů poprvé vzpomenuto 
v roce 2001.

Všichni jste srdečně zváni. 

JEŽÍŠKOVA DÍLNA ANEB
VÁNOČNÍ TVOŘENÍ PRO

CELOU RODINU

Spolek Tichánek 
srdečně zve na akci

Spolek Tichánek 
srdečně zve na akci

Vyrábění 
pro dospělé 

150 Kč

Výroba vánočních věnců │ Dekorací na stůl │
Zápichů do květináčů │ Přáníček │ 

Ozdob z papíru a další

Kulturní dům Tichá Kulturní dům Tichá 

21.11.PÁ T EK

2025
1 6 : 0 0 -  1 9 : 0 0

Veškerý materiál pro tvoření bude k dispozici

Vyrábění
 pro děti
zdarma

http://www.ticha.cz/
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 Hledám kadeřnici – kadeřníka do za-

vedeného kadeřnictví ve Frenštátě 
pod Radhoštěm na náměstí s možností 

převzetí kadeřnictví i s klientelou.  
Tel. č. 724 019 673.

http://www.ticha.cz/
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Připojíme vás k internetu i tam, 
kde to jiní neumí.

Volejte 24/7
nebo pište na info@tlapnet.cz

www.tlapnet.cz

+420 606 606 035

3O dní  
na vyzkoušení

podpora 
24/7

výběr tarifů  
od 245 Kč

sleva až 30%  
s předplatným

rychlost až  
2 GB/s

TV se zpětným 
přehráváním

Internet?
Jedině  
Tlapnet!

Tichá

I ve vaší obci

http://www.ticha.cz/
https://www.facebook.com/ObecTicha
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